

市政府召开第70次常务会议强调 把夹河·幸福新城建成“生息之城”未来之城”

本报讯(YMG全媒体记者 慕溯 通讯员 郑义)5月15日上午,市委副书记、市长郑德雁主持召开市十八届人民政府第70次常务会议,研究经济社会发展工作。

会议研究了夹河·幸福新城总体规划设计及核心区城市设计。强调,规划建设夹河·幸福新城是推动城市升级发展的重大战略布局,要按照“两轴、两心、多廊、多点”总体结构,聚焦生产空间、生活空间、生

态空间,适配多元化产业需求,构建高品质社区生活圈,优化布局公共服务设施、道路交通设施、市政工程设施,高质量建设“生息之城、未来之城”。

会议研究了关于支持芝罘区“一核突破”全面起势的意见。强调,支持芝罘区高质量发展对建设绿色低碳高质量发展示范城市具有重要意义,要以生产要素创新性配置为引导,多措并举导入优质产业资源、金融资源,培强总部经济、数字经济、现代

金融、现代文旅等特色优势产业,推动“一核突破”全面起势。

会议研究了烟台市航空航天产业发展规划。指出,航空航天产业是烟台重点发展的战略性新兴产业之一,要围绕国家重大战略需求,聚焦“星、箭、弹”等领域,以标志性重大工程为牵引,系统推进优势企业培育、高能级平台打造、应用场景拓展等重点任务,加快形成新质生产力,打造富有特色的商业航天产

业集聚区。

会议研究了烟台市创建“设计之都”工作方案。强调,要对照“设计之都”创建标准,聚焦工业设计强链赋能、创意设计激扬文化、绿色设计持续发展,加快推进世界设计公园、工业设计小镇建设,引进培育一批有影响力的设计企业、设计团队,办好2024年世界工业设计大会,不断提升“烟台设计”品牌知名度。

会议还研究了其他事项。

郑德雁到黄渤海新区调研时强调

多措并举稳增长促发展提能级 挺起万亿城市新征程龙头担当

本报讯(YMG全媒体记者 慕溯 通讯员 郑义)5月15日下午,市委副书记、市长郑德雁到黄渤海新区调研经济社会发展工作,要求锚定目标不动摇,多措并举稳增长、促发展、提能级,挺起万亿城市新征程龙头担当。市委常委、黄渤海新区工委书记、管委主任包华,市政协副主席、发展改革委主任王松杰参加调研。

江铜国兴是国内领先的绿色智能铜冶炼生产企业。郑德雁走进企业生产车间,实地察看产品生产流程,询问产品应用、加工工艺、节能减排等情况,勉励企业坚定发展信心,加强技术创新,推进设备数字化、智能化升级,打造制造业绿色低碳转型样板。

汉高鲲鹏工厂是汉高集团全球最大单体投资项目。郑德雁来到项目建设现场,深入了解项目规划、工程进度、产品技术等情况,希望企业持续扩大产能、导入优质资源,依托产品技术优势、品牌优势,加强与本地企业供需衔接,构建产业垂直生态体系,助力烟台经济高质量发展。

调研期间,郑德雁主持召开座谈会,听取黄渤海新区工作情况汇报。他指出,黄渤海新区发展基础雄厚、重大战略叠加,要加强经济运行分析,有的放矢补齐短板,保持经济稳定增长,更好发挥全市经济发展“压舱石”作用。要争做新质生产力培育的主阵地,深入实施产业链链长制,统筹用好各类资源,推动创新链、产业

链、资金链、人才链融合,带动传统产业迭代升级、新兴产业培育壮大、未来产业加快布局。要争做开放创新发展的引领者,发挥开放载体叠加优势,放大政策溢出效应,加强融合联动发展,加快培育壮大外贸新动能。要争做生产性服务业发展的聚集地,依托骨干企业、高层次人才支撑,着力引育现代服务业态,打造先进制造业和现代服务业深度融合发展的示范标杆。要争做国际化城市的形象窗口,树牢开放思维,提升城市品质,激发城市活力,打造国际标准的城市会客厅。要牢牢守住安全生产、生态环保、森林防火、安保维稳、民生保障、廉政建设等底线,为加快建设绿色低碳高质量发展示范城市作出更大贡献。

88岁全国劳模捐赠24件珍贵史料

本报讯(YMG全媒体记者 王瑶)“这是我43岁那年以全国劳动模范身份参加国宴留下的合影照片,这是我人生的‘高光时刻’。”家住芝罘区向阳里公安大院的姚淑琴说。

姚淑琴今年已经88岁高龄,她是全国、山东省和烟台市劳动模范、全国“三八”红旗手。姚淑琴决定向烟台市委党史研究院捐赠24件珍贵的党史资料,包括全国“三八”红旗

手奖章等,可以说是她一生的荣誉。

“我的一切都是党组织给的,我十分感谢党组织的培养,希望我的捐赠对党史和地方史的研究能起到一定作用。”姚淑琴说。

据悉,本次捐赠史料共4种24件,其中小册子3件、证书6件、奖章5件、原始照片10张,这些实物和资料是原始实物,也是烟台市在改革开放初期工业发

展辉煌历程的一个缩影。

“这些原始实物,丰富了我院馆藏,有利于后来人直观了解那段奋斗史,具有重要意义。”中共烟台市委党史研究院(市地方史志研究院)副院长范宇明说,“借助本次受赠,我们呼吁社会继续向党史研究院提供党史和实物资料,用以深入挖掘烟台市党史和地情资源,提升党史史志系统存史、资政、育人的能力。”

我市完成7处易涝点位改造

全力保障城市安全度汛

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 董云汝)汛期即将来临,烟台市城市管理局提前做好城市防汛抢险救灾各项准备工作,4100余人的防汛应急处置队伍集结,已完成7处易涝点位改造,48处易涝点位改造正在推进,全市完成雨水管渠、行泄通道清淤1464公里,清掏雨水口近6万个,全力保障城市安全度汛。

12组专业巡查队伍下雨即出动

今年,我市建立专业巡查队伍12组33人,下雨即出动,做到第一时间发现上报积水问题。健全全系统网格化城市防汛体系,建立点位值守队伍,

把值守人员、防汛设备等落实到每一个网格内。重新梳理确定84处易涝风险点位,根据风险程度划分为一、二、三级,分别配备不同的排涝设备。

建立完善223人的应急处置队伍,根据指令随时赶赴现场处置严重积水、道路塌陷、设施损坏、树木倒伏、道路流黄等突发险情。

48处易涝点位改造正在推进

市城管局工作人员介绍,目前福山区供排水工程建设项目建设、莱山区排水管网检测修复工程、栖霞市城市内涝综合治理工程等6个建设项目建设已全部开工。今年以来,全市已完成芝罘区云海

路、黄渤海新区华山路与长江路交叉口等7处易涝点位改造,正抓紧推进芝罘区化工路、幸福南路等48处易涝点位改造和通伸河、西南河等11条河道清淤维修工程。

发现并整改问题隐患26处

我市研究制定《2024年城市防汛检查工作方案》,明确10个大项、近30个小项检查标准。工作人员介绍,已经组织各区市开展自查评估,目前已发现

并整改问题隐患26处。

我市研究制定《城市建成区地下空间防汛工作检查标准》,压实城市建成区地下空间防汛责任,会同市住建局、市商

务局对全市建成区范围内地下车库、地下商超等地下空间区域开展专项抽查。截至目前,已检查中心城区地下商超9处、地下车库89处,发现问题51处。

烟台四个区招聘教师 网上报名陆续启动

YMG全媒体记者 徐峰

教师招聘季到来,近日,烟台部分县市区发布教师招聘简章,确定岗位名额、考试形式,为不同教育阶段增加新鲜教学力量,网上报名已陆续开始。

芝罘区:11个岗位招教师75人

芝罘区教育和体育局发布招聘信息,面向社会公开招聘教师75名,此次招聘共设岗位11个。

网上报名即将开始,报名期间每日在芝罘区人民政府官网公布各岗位审核通过专业。报名时间已确定,5月20日9:00—5月22日16:00网上报名,查询时间为5月20日12:00—5月23日11:00,缴费时间为5月20日12:00—5月24日16:00。

网上报名结束后,网上缴费人数达不到计划聘用人数3倍的招聘岗位,按1:3的比例相应核减或取消招聘计划。

莱山区:招聘10名幼儿教师

莱山区教体局发布《2024年烟台市莱山区教育和体育局公开招聘幼儿园教师简章》,招聘工作共设岗位2个,招聘计划10名。

网上报名时间已确定,5月21日9:00—5月23日16:00,考生可登录烟台市莱山区人民政府网站报名;查询时间为5月21日12:00—5月24日11:00;缴费时间为5月21日12:00—5月24日16:00。

网上报名结束后,网上缴费人数达不到计划聘用人数3倍的招聘岗位,按1:3的比例相应核减或取消招聘计划。

黄渤海新区:招聘教师127名

烟台市教育局黄渤海新区分局发布《2024年烟台市教育局黄渤海新区分局公开招聘教师简章》,面向社会公开招聘教师,共设岗位44个,招聘计划共127名。

网上报名时间为5月20日9:00—5月22日16:00,考生可登录烟台市教育局黄渤海新区分局网站报名;查询时间为5月20日12:00—5月23日11:00;缴费时间为5月20日12:00—5月24日16:00。

本次招聘参加烟台市教师招聘统一笔试。中小学篮球、中小学足球、中小学排球、中小学武术、小学音乐、小学美术、中职音乐教师A岗位采取先面试后笔试方式进行,其他岗位采取先笔试后面试方式进行。

牟平区:招初中教师和幼教

牟平区教体局发布《2024年烟台市牟平区教育和体育局公开招聘初中、幼儿园教师简章》,面向社会公开招聘初中、幼儿园教师,共设岗位6个,招聘计划25名。

网上报名已开始,从5月15日9:00—5月17日16:00,考生可网上报名;查询时间为5月15日12:00—5月18日11:00;缴费时间为5月15日12:00—5月18日16:00。